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Lenguajes y Compiladores 2 Parcial 2017

1. Considere el calculo lambda puro.
(a) Describa las diferencias mds importantes entre la nocién de reduccién
(—*) y la de evaluacién (=).

(b) De un término lambda que tenga forma candénica bajo evaluacién
normal, pero que no la tenga con evaluacién eager.

(c) Demuestre que en la semdntica denotacional con Dy, la regla (3) es
valida. Enuncie claramente todo otro resultado que necesite.

(d) Evalie bajo modalidad eager el término
Afz.fr)((Awzz) Arazz))Az.xx)

2. Considere el lenguaje aplicativo normal.

(a) Evalte el término rec (A f b.if bthen f (—b) else false) true.
(b) Dela funcién F': D — D tal que tpun I = [A f b.if bthen f (—b) else false)[.

F sid = b
(c) Considere h : D — D definida por hd' = “bool o tbool L
tyerr  en caso contrario

(Es tyunh punto fijo de F'?7 Justifique claramente su respuesta.
3. Considere el lenguaje aplicativo eager con tuplas.

(a) Evalde la expresién (Az.0 + true,if 3 > 2then5else A A)

(b) Suponga que queremos tuplas que sélo contengan enteros o booleanos
(no permitimos ni tuplas anidadas ni funciones). Redefina Vi, para
reflejar esta restriccién y dé la ecuacion semantica correspondiente a
<60, ey 6n_1>.

4. Finalmente considere el lenguaje Iswim.

(a) Proponga una expresion e y estados o, ¢’ tal que valga

o,(Az.valz =, val (valz)) e = true,o’

(b) Demuestre que su eleccién fue correcta haciendo la evaluacion.



